N

BazanTOWO
MIASTO W MIESCIE BUDYNEK F3

0
©Q —

|
Pokdj dzienny } .
24,65 m | Kuchnia
it I, 7,05 m2 e
I
|
| .l
h o0
e JEINES
Pokéj sypialny @
13,40 m2 i
, tazienka "
6,55 m2 E
@
Pokoj sypialny Hol L
. 12,35 m2 780m2 || Garderoba
|| 455m2

L L]

A
MIESZKANIE NR: ra 7
POWIERZCHNIA UZYTKOWA: 76,35 m2
POZIOM: 1 PIETRO
POWIERZCHNIA BALKONU: 4,60 m2

ENKLAWA KRYSZTALOWA



N

BazanTowo
MIASTO W MIESCIE

BUDYNEK F3

0.30 0.30
Hl @
| & felkgn .30
<O 1 N
| y p)
I' Kuchnia 1.10)
|
/// I o=
~ 0.30 TV TLI N?Z : i, X 0.36
A — |
> 3 m
e 5 2l
03 KTe
0.30 0.30 i O
b . - - +1.10
030}}} 030 @ VR
Pokdj sypialny ® 4
tazienka 2.
0.30
\\\Q ® Un
Ka
6.30 ol |3
Poksj sypialny S S
Hol o
~ 0.30) ! | (0.3}
| | Garderoba
0.30 0.30
oW Tb

LEGENDA - INSTALACIJE:

9]/\ EACZNIK POJEDYNCZY
/\(Pﬁ LACZNIK PODWOINY

LACZNIK POJED. IP 44

® PUNKT $WIETLNY

V(Pﬁ EACZNIK KLATKOWY -

f@ KINKIETIET - WYPUST

MIESZKANIENR: F3_7

ZLEWOZMYWAK

GNIAZDO IP 20 CZUJKA RUCHU,

N WYPUST INSTAL. ALARM.

—E 1.10 oNiazDo IP 44 (O] uneon

[+

UMYWALKA

—{_ TV  GNIAZDO TELEWIZYJNE ERALKA
= Ka | KLAWIATURA ALARMU
{ TLI  GNIAZDO TELEINFORM. MISKA WC
WYPUST ELEKTRYCZNY CENTRALA ALARMOWA BRODZIK

ZASIL. OKAPU
WYPUST ELEKTRYCZNY
ZASIL. PLYTY INDUKC.

Tb

IR TABLICA ELEKTRYCZNA GRZEINIK PLYTOWY CO.

GRZE]. DRABINKOWY CO.

L 1dE)

e

ENKLAWA KRYSZTALOWA




it T @ @
= X 23z 25a 22
_ (S S o 20 S O|m o8& =
........ = e
_ N i
. L 3 L %/ N &
| 8SI 8s CTA 81 L 81 IS1 IPZZEN 2 g |
| o B v8C 80¢ € T
(O8]
cw0LL
. G119 06Y
Ls vk |
| : weeZ) S M Tosb S
L, Cers
I TR + - & &
M‘/% w D
“ Ol } - N o o
= | =% FEl F
_ .__.owm . / L L L
01 | ¥ ’S Zet T 000 T 29 9 1 91 08y
St - L ov |
3 m 8 061 |S
A L S deoll 7 TS i i 6
eS| [ ¢ £ f
001\ L
9 00 mﬁ\ 208 /- et o
< 069 L S T
N J AT @\.A_. 5T L J_. &
N 4 ) 681 01 [ 2
| —[gheol] S - T 1 S Z
. & i ) 3 TTe ¢ T
- e —F " i_m | g :
— s 9%¢ m ) NN ,1.4, q —— . + -
=] 7K 2 Gl J
. FATVITeR et W ‘C, . C T .
IV g
= ‘.
m.* T _— o TS €
opus| i o 7 T T e —
SN | = ] e N]
Lﬂ 3 78tC " 19% =
vlsﬁty/. HNY: = - | :
S & T e s R

81 L0l |

LL
9G9
009

(8l

T e T Tol

0cl

00Z]

%

=

GB8C




